

ΠΛΗΡΩΣΗ ΜΙΑΣ (1) ΝΕΑΣ ΘΕΣΗΣ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ ΕΡΓΑΤΗ ΣΤΟ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΜΑΖΩΤΟΥ

Γίνεται δεκτή η υποβολή αιτήσεων για την πλήρωση μίας θέσης Ωρομίσθιου Εργάτη (Πρώτου Διορισμού).

Εγκεκριμένη μισθολογική κλίμακα Ε5.

Στην πιο πάνω κλίμακα προστίθενται οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις που έχουν εγκριθεί με Νομοθεσία. Επιπλέον καταβάλλεται τιμαριθμικό επίδομα σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται κατά καιρούς από την Κυβέρνηση. Επίσης καταβάλλεται 13ος μισθός.

Η δημοσίευση της εν λόγω θέσης γίνεται ύστερα από έγκριση του Υπουργού Εσωτερικών, με βάση τις εξουσίες που του παρέχονται δυνάμει του άρθρου 49 του περί κοινοτήτων Νόμου(86(Ι)/1999.

Με βάση το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης, τα καθήκοντα και ευθύνες και τα απαιτούμενα προσόντα της θέσης έχουν ως εξής:

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ:

Καθήκοντα γενικού εργάτη σε όλες τις υπηρεσίες της κοινότητας.

Εκτελεί, κάτω από την επίβλεψη ή/και σύμφωνα με οδηγίες των ανωτέρων του, εργασίες χειρωνακτικής φύσης.

Να είναι σε θέση να χειρίζεται μηχανήματα και εργαλεία για διεκπεραίωση εργασιών του εργοταξίου όπως κηπουρικές εργασίες, οικοδομικές εργασίες, εργασίες επιδιόρθωσης δικτύου υδατοπρομήθειας.

Εκτελεί εργασίες πεζοδρόμησης και οδοποιίας.

Εκτελεί κατασκευαστικές και οικοδομικές εργασίες.

Γενικές καθαριότητες σε εξωτερικούς και δημόσιους χώρους της κοινότητας. Περισυλλογή και απόρριψη ακρήστων από τους κοινόχρηστους χώρους του Κοινοτικού Συμβουλίου.

Εκτελεί εργασίες ελαιοχρωματισμού και μεριμνά στη συντήρηση των κτιριακών εγκαταστάσεων του Κοινοτικού Συμβουλίου.

Εργάζεται για το διάκοσμο της κοινότητας στις εορταστικές/επετειακές εκδηλώσεις και να παρευρίσκεται/βοηθά στις εκδηλώσεις.



Να οργανώνει την εργασία του, να συμπληρώνει τα αναγκαία έντυπα ελέγχων και αναφοράς, να καταγράφει ενδείξεις και μετρήσεις οργάνων και μηχανημάτων, να καταρτίζει καταλόγους αναγκαίων υλικών και εξαρτημάτων, να συντηρεί και τακτοποιεί τα εργαλεία και να καθαρίζει τους χώρους εργασίας, συμπεριλαμβανομένου και τα υποστατικά αποθήκευσης.

Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα συναφή καθήκοντα του ανατεθούν

Σημείωση: Ο κάτοχος της θέσης μπορεί να κληθεί να εργαστεί πέραν του κανονικού ωραρίου του για την επιδιόρθωση αγωγών υδατοπρομήθειας ή την εκτέλεση έργων και θα πρέπει να συμμετάσχει στην ομάδα επιφυλακής του Κοινοτικού Συμβουλίου, όπου χρειάζεται να συσταθεί τέτοια.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

- (α) Κάτοχος Απολυτηρίου Δημοτικής Εκπαίδευσης.
- (β) Επαρκής πείρα σχετική με τα καθήκοντα της θέσης.
- (γ) Να διαθέτει καλή υγεία και καλή φυσική κατάσταση, να έχει καλή όραση, όσφρηση, ακοή, αρτιμέλεια και ικανότητα εκτέλεσης σκληρής χειρονακτικής εργασίας.
- (δ) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία.
- (ε) Κάτοχος άδεια οδήγησης αυτοκίνητου με χειροκίνητο κιβώτιο ταχυτήτων.

ΕΠΠΡΟΣΘΕΤΟ ΠΡΟΣΟΝ:

- (α) Απολυτήριο Αναγνωρισμένης Σχολής Μέσης ή Τεχνικής Εκπαίδευσης.

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ:

- (α) Να κατέχει τα προσόντα τα οποία καθορίζονται στο σχέδιο υπηρεσίας της θέσης,
- (β) Οι υποψήφιοι να είναι υπήκοοι κράτους Μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή να έχουν άδεια εργασίας στην Κυπριακή Δημοκρατία,
- (γ) Να έχουν συμπληρώσει την ηλικία των δεκαοχτώ ετών. Στην περίπτωση Κύπριων Πολιτών να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές. Σε περίπτωση νόμιμης απαλλαγής τους, οι λόγοι να μην τους καθιστούν ανίκανους για την εκτέλεση της υπό αναφορά εργασίας,
- (δ) Να μην έχουν καταδικαστεί για αδίκημα σοβαρής μορφής που ενέχει τιμωρίας ή ηθική αισχροτήτα και να προσκομίσει πιστοποιητικό Λευκού Ποινικού Μητρώου.

(ε) Να μην έχουν απολυθεί ή δεν έχουν τερματίσει οι υπηρεσίες τους στο παρελθόν από οποιαδήποτε υπηρεσία της Δημοκρατίας ή οργανισμό δημοσίου δικαίου για πειθαρχικό παράπτωμα.

(ζ) να προσκομίσει Ιατρική βεβαίωση η οποία να πιστοποιεί ότι είναι σε θέση να εκτελεί χειρωνακτικές εργασίες και την επαρκή εκτέλεση των καθηκόντων του.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣΗΣ:

(α) Οι υποψήφιοι που πληρούν τις πιο πάνω προϋποθέσεις θα κληθούν σε Προφορική Συνέντευξη. Οι υποψήφιοι με απόφαση του Κοινοτικού Συμβουλίου δύναται να κληθούν σε Αξιολόγηση Φυσικής Κατάστασης.

ΟΡΟΙ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΕΙΣ :

Πενθήμερη εργασία από Δευτέρα μέχρι Παρασκευή.

Συνολικές ώρες εργασίας εβδομαδιαίως 38 ώρες.

Άδεια ανάπαυσης: Σύμφωνα με την εκάστοτε υπογεγραμμένη συλλογική σύμβαση μεταξύ Κοινοτικών Συμβουλίων και Συντεχνιών.

Η μονιμοποίηση θα επέλθει μετά από δοκιμαστική και ευδόκιμη υπηρεσία δώδεκα μηνών.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

Οι αιτήσεις θα πρέπει να συμπληρωθούν ιδιοχείρως στο ειδικό έντυπο του Κοινοτικού Συμβουλίου Μαζωτού και να κατατεθούν σε κλειστό φάκελο, με την ένδειξη “Αίτηση για διορισμό στη Θέση Ωρομίσθιου Εργάτη”, στο κιβώτιο που βρίσκεται στο Κοινοτικό Συμβούλιο Μαζωτού μέχρι την Παρασκευή 14 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 12:00 μμ.

Αιτήσεις που θα φτάσουν στα Γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου Μαζωτού μετά την πιο πάνω μέρα και ώρα δεν θα γίνονται δεκτές.

Στην αίτηση, οι υποψήφιοι θα πρέπει να επισυνάψουν επίσημο πιστοποιητικό γέννησης, Ιατρική βεβαίωση και Λευκό Ποινικό Μητρώο καθώς και όλα τα απαραίτητα αποδεικτικά έγγραφα αναφορικά με την κατοχή των απαιτούμενων προσόντων της θέσης καθώς και των λοιπών προϋποθέσεων διορισμού.

Σημειώνεται ότι ως αποδεικτικό της προηγούμενης πείρας, όπως απαιτείται από το Σχέδιο Υπηρεσίας της Θέσης, οι αιτητές θα πρέπει να υποβάλουν με

την αίτηση τους βεβαιώσεις εργοδότη ή προσωπική δήλωση σε περίπτωση αυτοεργοδοτούμενου.

Το Κοινοτικό Συμβούλιο Μαζωτού διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει σε μεταγενέστερο στάδιο να υποβληθεί κατάσταση ασφαλιστέων αποδοχών από το Τμήμα Κοινωνικών Ασφαλίσεων.

Αιτήσεις που δεν είναι κατάλληλα συμπληρωμένες και δεν συνοδεύονται από τα αναγκαία πιστοποιητικά και/ή βεβαιώσεις που αναφέρονται πιο πάνω δεν θα γίνονται δεκτές.

Οι αιτητές θα πρέπει να κατέχουν τα απαιτούμενα για τη θέση προσόντα κατά την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν το ειδικό έντυπο αίτησης από το γραφείο του Κοινοτικού Συμβουλίου Μαζωτού.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον Αναπληρωτή Πρόεδρο του Κοινοτικού Συμβουλίου Μαζωτού στο τηλέφωνο 24432800 κατά τις εργάσιμες μέρες και ώρες.

Εκ του Κοινοτικού Συμβουλίου Μαζωτού

01 Οκτωβρίου 2022